



Пенсионер осужден к 11 годам лишения свободы за преступления сексуального характера в отношении несовершеннолетних

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 63-летнему местному жителю.

Он признан виновным в нескольких эпизодах совершения преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицами, не достигшими 14 и 16-летнего возраста) и ч. 1 ст. 242-2 УК РФ (использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов).

Следствием и судом установлено, что мужчина, работая водителем, приглашал прокатиться знакомых мальчиков, останавливался в безлюдном месте, и в салоне автомобиля вступал с потерпевшими в незаконные интимные отношения, снимая происходящее на свой мобильный телефон.

Пенсионер сначала располагал к себе ребят, угощал пивом, а затем, используя незрелость и беспомощное психологическое состояние, склонял к вступлению в близкий контакт.

Последний случай произошел 15 января 2017 года, сотрудники образовательного учреждения заметили и сообщили в правоохранительные органы о своей обеспокоенности по поводу изменений в душевном состоянии 13-летнего школьника.

В рамках уголовного дела потерпевшими признаны мальчики, на момент совершения преступлений находившимся в 13 и 14-летнем возрасте.

По инициативе следователя СК России с пострадавшими, имеющими особенности психологического развития, работали психологи.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Уголовное дело расследовано при оперативном сопровождении сотрудников уголовного розыска регионального УМВД России.

29 Января 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1199043>